Приложение 1.
I экипаж                       

                              Путевой лист
      1.Выразить скорость в км/ч

	Возраст
	Скорость движения,

м/с


	Скорость движения,

км/ч



	Дети 6 -10 лет
	
	

	Мужчины свыше 55 лет
	
	


2. Вычислить тормозной путь автомашины по мокрой дороге, если он увеличивается примерно на 30%.

	Скорость до начала торможения, км/ч
	Тормозной путь по 

сухой дороге, м
	Тормозной путь по 

мокрой дороге, м

	10
	0,65
	

	20
	2,6
	


3. Вычислить тормозной путь автомашины по дороге, покрытой ледяной коркой, если он увеличивается примерно в 5 раз.

	Скорость до начала 

торможения, км/ч
	Тормозной путь по 

сухой дороге, м
	Тормозной путь по дороге, покрытой ледяной коркой, м

	10
	0,65
	

	20
	2,6
	


4. Вопрос. От чего зависит тормозной путь ?

Ответ: 1.  ________________________

             2._________________________

             3. __________________________

             4. _________________________

             5. __________________________

5. Вопрос. Что влияет на время реакции  водителя?

   Ответ : 1._________________________

            2. ________________________

            3. _________________________

            4. ________________________

6. Задача. Автомобиль движется со скоростью 40 км/ч. На расстоянии 15м  у него возникает  препятствие. Свернуть некуда. Реакция водителя 0,5 сек.  Успеет ли водитель остановить машину? (Дорога сухая.)

1. _______________________________________________________

2. _______________________________________________________

3.________________________________________________________

                                      Ответ : _________________________

II экипаж                       

                              Путевой лист
      1.Выразить скорость в км/ч

	Возраст
	Скорость движения,

м/с


	Скорость движения,

км/ч



	Подростки 11-16 лет
	 1,59
	

	Женщины до 55 лет
	 1,35
	


2Вычислить тормозной путь автомашины по мокрой дороге, если он увеличивается примерно на 30%.

	Скорость до начала торможения, км/ч
	Тормозной путь по 

сухой дороге, м
	Тормозной путь по 

мокрой дороге, м

	20
	2,6
	

	50
	16,3
	


3Вычислить тормозной путь автомашины по дороге, покрытой ледяной коркой, если он увеличивается примерно в 5 раз.

	Скорость до начала 

торможения, км/ч
	Тормозной путь по 

сухой дороге, м
	Тормозной путь по дороге, покрытой ледяной коркой, м

	20
	2,6
	

	50
	16,3
	


4.Вопрос. От чего зависит тормозной путь ?

Ответ: 1.  ________________________

             2._________________________

             3. __________________________

             4. _________________________

             5. __________________________

5. Вопрос. Что влияет на время реакции  водителя?

   Ответ : 1._________________________

            2. ________________________

            3. _________________________

            4. ________________________

6. Задача. Автомобиль движется со скоростью 40 км/ч. На расстоянии 15м  у него возникает  препятствие. Свернуть некуда. Реакция водителя 0,5 сек.  Успеет ли водитель остановить машину? (Дорога сухая.)

1. _______________________________________________________

2. _______________________________________________________

3.________________________________________________________

                                      Ответ : _________________________

IIIэкипаж                       

                                                 Путевой лист
      1.Выразить скорость в км/ч

	Возраст
	Скорость движения,

м/с


	Скорость движения,

км/ч



	Мужчины  до 55 лет
	
	

	Женщины после 55 лет
	
	


2 .Вычислить тормозной путь автомашины по мокрой дороге, если он увеличивается примерно на 30%.

	Скорость до начала торможения, км/ч
	Тормозной путь по 

сухой дороге, м
	Тормозной путь по 

мокрой дороге, м

	50
	16,3
	

	100
	65,5
	


3. Вычислить тормозной путь автомашины по дороге, покрытой ледяной коркой, если он увеличивается примерно в 5 раз.

	Скорость до начала 

торможения, км/ч
	Тормозной путь по 

сухой дороге, м
	Тормозной путь по дороге, покрытой ледяной коркой, м

	50
	
	

	100
	
	


4. Вопрос. От чего зависит тормозной путь ?

Ответ: 1.  ________________________

             2._________________________

             3. __________________________

             4. _________________________

             5. __________________________

5. Вопрос. Что влияет на время реакции  водителя?

   Ответ : 1._________________________

            2. ________________________

            3. _________________________

            4. ________________________

6. Задача. Автомобиль движется со скоростью 40 км/ч. На расстоянии 15м  у него возникает  препятствие. Свернуть некуда. Реакция водителя 0,5 сек.  Успеет ли водитель остановить машину? (Дорога сухая.)

1. _______________________________________________________

2. _______________________________________________________

3.________________________________________________________

                                      Ответ : _________________________
